

Вырезка из газеты
БАКУ
(вечерний выпуск)
г. Баку

26 МАРТ 1982

ЭКСПРЕСС-ИНТЕРВЬЮ

НАД ЧЕМ ВЫ РАБОТАЕТЕ?

На этот вопрос накануне Международного дня театра отвечают

Гасан ТУРАБОВ: В Театре имени М. Азизбекова сегодня вечером премьера — постановка режиссера М. Фарзалибекова по пьесе Наби Хазри «Мирза Шафи». Так что, добро пожаловать. Ну, а рядом с праздником — ведь премьера всегда для театра праздник — обычные актерские будни.

Идет работа над пьесой Гусейна Джавида «Иблис». В этой пьесе я исполняю сразу две роли — во-первых, главную роль в спектакле, а во-вторых — буду помогать постановщику спектакля в качестве режиссера. Еще одна работа, в которой мне доверена главная роль, — это образ Джалаила Мамедкулизаде в новой пьесе Ашара.

Азер НЕЙМАТОВ: Наш ТЮЗ имени М. Горького пока приглашает юных зрителей на свои спектакли в Дом актера имени А. Шарифзаде или во Дворец культуры имени 26 бакинских комиссаров. А в эти дни у тюзовцев жаркая пора — в самом разгаре школьные каникулы. Стаемся, чтобы бакинским ребятам они запомнились и встречами с театральным искусством, с героями наших спектаклей.

Что же касается моей режиссерской работы, то близится к завершению работа над спектаклем «Правая рука Миралы» по пьесе молодого азербайджанского драматурга Кямала Асланова. Я скоро мы с удовольствием пригласим бакинцев к нам на премьеру. А затем нам предстоит, как мне кажется, очень интересная работа над постановкой сказки Р. Киплинга «Кошка, которая гуляет сама, по себе».

Записал
Р. АРИФДЖАНОВ.